

TĚŠÍNSKÉ DIVADLO
Příspěvková organizace

ČESKÁ SCÉNA
SCENA POLSKA
BAJKA

Ostravská 67/1326
737 35 Český Těšín

IČ 00100536

Komerční banka a. s.
č. ú.: 634791/0100

Tel.: +420 558 746 022-23
E-mail: info@tdivadlo.cz

www.tdivadlo.cz

POSLEDNÍ/PRVNÍ PREMIÉRA SEZONY A NOVINKY PŘEDPLATNÉHO 2023/2024

ČESKÝ TĚŠÍN V červnu spouštíme prodej předplatného na novou divadelní sezonu 2023/2024 – pro diváky jsme připravili dvě novinky. Výročí loutkové Bajky slavíme vydáním zpěvníku a pexesa a končí divadelní sezonu uzavřeme první premiérou Polské scény z nadcházející sezony.

Bude jí dvorská komedie Princezna naruby (*Księżniczka na opak wywrócona*) z pera španělského barokního dramatika Pedra Calderóna de la Barcy. Příběh je postaven na milostné zápletce a komických nedorozuměních. Jsou tu dva páry hlavních hrdinů – princezna Diana a do ní zamilovaný Roberto, dědic koruny, a pak dvojice prostáčeků, neokřesaný zahradník Perote a jeho smyslná, avšak primitivní žena Gileta. Calderon jejich příběh naplnil záměnami, převleky a dvojsmysly, které vedou k neočekávaným situacím a vtipným dějovým zvrátům.

Veřejná generální zkouška v pátek 23/6/2023 v 10:00. Ráda vám zprostředkuji natáčení s tvůrci i na scéně – nejlépe v tomto, ale po domluvě i v jiném termínu.

Bajka si připomíná 75 let od svého vzniku. Těšínské divadlo u této příležitosti vydalo dvojjazyčný, **česko-polský zpěvník**. Publikace obsahuje písničky v českém a polském jazyce – notové zápisy doprovázejí veselé ilustrace a QR kódy, které písničku přehrají. Zájemci si zpěvník mohou za 200 Kč pořídit v naší pokladně na náměstí ČSA v Českém Těšíně. Tam prodáváme i další novinku - barevné **pexeso s obrázky loutek** z představení naší loutkové scény.

Od června bude v prodeji **předplatné** na příští divadelní sezonu (září 2023 – červen 2024). Prodej podpoří reklamní kampaň v podobě velkoplošných poutačů, dvojjazyčné brožury s nabídkou titulů, letáky, elektronické i rozhlasové reklamní spoty i kampaň na našich sociálních sítích i nabídkových mailů. Propagace nových titulů potrvá až do konce září.

Ve snaze nalákat mladší publikum nabídneme nově **studentské předplatné**, které svým majitelům umožní vidět všech pět nových premiér za pouhých 730 korun (146 Kč za představení). Zavádíme i další novinku, **kuponové předplatné**. To novým abonentům umožní vybrat si jen tři tituly z nabídky a zaplatit za ně 600 Kč.

Vy se s novými tituly **České scény** (Amadeus, Balada pro banditu, Jezinky bezinky, Kouzelná flétna a Škola základ života) a **Polské scény** (Księżniczka na opak wywrócona, Ballada dla bandyty, Dziady, Kogut w rosole, Osiem kobiet) můžete seznámit už nyní prostřednictvím našeho webu.